



В Республике Адыгея предъявлено обвинение бывшему сотруднику полиции в злоупотреблении должностными полномочиями

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Адыгея возбуждено уголовное дело в отношении полицейского-кинолога ОБ ППСП Отдела МВД России по Гиагинскому району Республики Адыгея, 26 - летнего Сергея В. в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями).

По версии следствия, 31 января 2012 года, около 19 час., В. находясь на службе, являясь должностным лицом, намереваясь повысить показатели в работе по количеству составленных административных протоколов, вопреки своим служебным обязанностям, сфальсифицировал протокол об административном правонарушении по ч.1 ст.20.21 КоАП РФ в отношении Николая Д..

Постановлением начальника ОВД по Гиагинскому району, потерпевшему наложено административное взыскание в виде административного штрафа в размере 600 рублей, что повлекло существенное нарушение его прав и законных интересов.

В настоящее время по уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств случившегося.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Адыгея

Пресс-служба

Следственного управления

Следственного комитета

Российской Федерации

по Республике Адыгея

29 Марта 2012

Адрес страницы: <https://adygheya.sledcom.ru/news/item/619128>